

## Anunț de presă

Data: Septembrie 2020

### „Amenajare spații verzi în zona Subcetate, municipiul Bistrița”

Primăria Municipiului Bistrița anunță finalizarea contractului de finanțare nr. 4665/08.08.2019 pentru proiectul „Amenajare spații verzi în zona Subcetate, municipiul Bistrița”, cod SMIS 124588, derulat în perioada August 2019 – Septembrie 2020.

Obiectivul general al proiectului a constat în reconversia și refuncționalizarea unui teren vacant și neutilizat din municipiul Bistrița, strada Busuiocului nr. 6.

Obiectivele specifice ale proiectului:

1. Amenajarea unui spațiu verde de 2.106 mp în zona urbană a municipiului Bistrița;
2. Crearea de facilități pentru recreere pe terenul amenajat;
3. Achiziționarea și montarea elementelor constructive de tipul alei, foisor, grilaje;
4. Dotare cu mobilier urban (bănci, coșuri de gunoi, împrejmuire).

În urma realizării proiectului s-a amenajat 2.106 mp de spațiu deschis creat în zona Subcetate astfel: s-au realizat alei direcționate dinspre străzile învecinate; din punct de vedere vegetal, s-au utilizat cele 3 tipuri principale de vegetație: arbori, arbuști și plante floricole care decorează spațiul întreg anul; terenul este închis pe cele 4 laturi cu gard de sârmă, dublat de un gard viu; spațiul este echipat cu sistem de supraveghere, bănci, cismele, coșuri de gunoi, foisor și aparate de fitness.

Amenajarea de noi spații verzi în municipiul Bistrița face parte din viziunea Strategiei de dezvoltare locală Bistrița, perioada 2010-2030 și are un impact major asupra orașului, atât în ceea ce privește creșterea calității vieții cetățenilor cât și a protejării mediului înconjurător.

Proiectul este finanțat prin Fondul European de Dezvoltare Regională, prin Programul Operațional Regional, Axa prioritară 4 - Sprijinirea dezvoltării urbane durabile, Prioritatea de investiție 4.2 - Realizarea de acțiuni destinate îmbunătățirii mediului urban, revitalizării orașelor, regenerării și decontaminării terenurilor industriale dezafectate (inclusiv a zonelor de reconversie), reducerii poluării aerului și promovării măsurilor de reducere a zgomotului. Autoritatea de management este Ministerul Lucrărilor Publice, Dezvoltării și Administrației, iar Agenția de Dezvoltare Regională Nord-Vest este organism intermediar al programului ce monitorizează implementarea acestui proiect.

Valoarea totală a proiectului este de **1.187.708,05 lei**, din care **901.449,55 lei** valoare eligibilă nerambursabilă din FEDR, **137.868,75 lei** valoare eligibilă nerambursabilă din bugetul național. Contribuția municipiului Bistrița este în valoare de **145.389,75 lei**.

Persoană de contact: Marius Mărincean – Asistent de proiect

e-mail: [primaria@primariabistrita.ro](mailto:primaria@primariabistrita.ro)

telefon 0263-223923, 0263-224706

**Primar**  
**Ovidiu Teodor Crețu**



Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European  
de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020